2 A7}

Z

20710

1.

474

2 4 714yt

9

v
0°10° 10

3

1
1071




26
39

11
23

@

14
21

9
15

)

5
7

2
3

7] ket

26 + 13
39 +13

26
39




H 7] A

3.

H7]

1 o oV
oy < 2
<F o of
T g1 RO
B I ©
T or W




shel gu7t?

1=}
L

oF
O}

W5z

Ytk of

)

245 J|oFRAR ey T

4.

20
32

)4 ® 6 @ 8 ® 12

D 3

Brol

2 Z22ket

=
=

2) 20 32

)

16
8
S AR 2x2 = 4

10

2

5




2 71FRSE Uehd o) 2R E T,

Cﬁlw
(e} Ne

36 36+12 3

60 60-12 5




18
21

12
16

@

10
15

®

Aot 2 o] Fopot

L d
L




10
15

©
S| &
©
wl o
®
ol
©
NelNep
©

30 _
15 £30 7458 gk 3, 5, 15 2 oked 5 Gy
30

5 535 152 ke

10 6 2

g 37 A




[ Jorell e St 2 ez HoA e

8

g densteAs as pers [ L[] []= 24244
=

T o

4 2

2 hehd 4 gy,

.

oo
I
o] -

fio

Boo] Buel Balg 150] gl Lk
T gy

2
r—";_‘ll'

Ct -
| — ]

0d oA
L]
oo 5N

v v v Vv v v Vvy
0
i

0
o
7
Mo

~&B

8O k=11, 2, 4, 8
162] ¥~ : 1, 2, 4, 8, 16
83t 169] T4 1, 2, 4, 8

8

E—‘%—EZ}E}—EE° T2, 4, 82 YW
8 8+2 4 8 8:4 2

16 16=2 8’16 16=4 4

8 =8 1

— - __0ly

16 16+8 2 [

oAy B0l Byol BH2LE 7 E 9]
TR Y= S ofRolgt gyt




o] H}

— | 0O

[a\] _,D

oL
B
fife)
i
AL
ol
ol

o |3

-

ul

A

-

ul

-

ul

< |©
1
0 — |t




10. g B2 7|oFEs2 Ve ERel BA1E o]d 2 Uiro]
OF Sh=2] 2 A]
26
52
> =
> =g 26

| B4E BApst Rme] B4R
SRR} s|eHE47t ek,
263} 52.9] HhFEAE

2) 26 52
13) 13 26
1 2

oA 2x13 =26 YYrt.




Neliep)

<t |0

4
Ok

4
@5

™o




S Uend o] 2R2 A FelA Q.

N o ©l




3
14

12 +4
56 + 4

12
56




@ 2 @)3 @ 4 @ 8

167} 32 0] FoF2 oFE S 4= QlUtt
163} 32 9] FoFrE
167} 32 9] Hof-g<}
16} 32 9] Hof-3-<F
4) 16 32

4) 4 8

1 2

oA 4x4 =16 YYrt.

utebA 163 32 9] Tk
169 °F 1, 2, 4, 8, 16 YUt

T3F




6

®65

122 _
96
16
@53

5
2=
© 11

6=+2

1

100 100=2

65+ 13

143~ 143+13 11

32+32
96+~ 32

i}
50
5

1
=
3




16.

10 15 20
127247 48
10 15 50
127187 36

Z-EE A= 3 S vEA

10 20 40
127247 48

10 15 20
@ E,l_g,ﬂ
5 5x2 10
6 6x2 12
§_5><3_1_5
6 6x3 18
5 5x4 20
6 6x4 24




3 3+4 7 3 3x6 18
T O 5w,
X =
®s=7rx0"0 @Ds-5=-3

G 2_2x5_10
3 3x4 12
w40 ZEeE EAe] 0] ofd 2 +E

ﬁ&ﬂ%%%ﬁEﬂﬂtéé




[e)

=i

18.

IXD

- - - - - o I I I
KO RO RO RO RO

A A A A A AN AN AN LN D




% E 7|opRs 2 Uehf @2 sk, oju) 2RE

TSI 2.

RRol Rl gotvt 189 B8
7)ok 4ekT e,

24 24+12 2

36 36-12 3




@ 3 ® 4 @ 6 3)8

D 2

(12, 36) o FFr+=1,2,3,4,6,12 YUt




>
>
>
> =g 12
>
>

EMH RS %
=4} 22 0
At RS 00
LrolA] 18 & 9




Bl g 2 YRglong By g 2 sl
9 9+9 1

18 18=9 2




23.

() ( = =
o|—oﬂ oF
1] Ke)
C| ___Z,\___ _]-E:ﬂ
z 1_ [e]
O'—-/\]-Q-

i

i

0
o
o

V

V

vV V¥
% vy

0
i

15




Ale.

0|

= M

-

ull

A




25.

2 2 opnstem g Bmel BA4E ol 4 thirojof sk

40

BT F5EA L
> [l J

> &

vV V V V¥
o ox
m on
IS [N

02
o
oS

~&B

B gl Forem or
24°] 9k 1, 2, 3, 4, 6,8, 1
40—401:’\1245810

2491409 FFr 1, 2, 4, 8

wheba] BErel Bab= 2, 4, 8 2 s & syt

2, 24
20, 40




it

iy

v VvV Vv v v VY
0x
i

15
Hebl 15
sl

~&B

307} 45 9] gk

3) 30 45
5) 10 15
2 3

ol 3x5 =15 Yyt
30 30:15 2

45 45+15 3




1

T
Al

it

2_0
< o

21
30

14
20

@

12
15

0[O

©

2~

aF
s
=

oF

o}
(33

=

o3

T
F7) 60] B2 429} 60 0]

=

= A
T T

5

310
[¢)

29} 609 HFA5E T
2/

4
Yk
et




12 12
5 Qg
Bato] Lpebd 4= gl




) 20
® (% 7) D(H »
B

2
@%’{:;

% 78 2
V36923




